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OcHOBHOE C-BO

N\ PBQON

| YNCITNTESIb U
3HaMeEeHaTEellb

YMHOXHWUTb UJ1N

noaennuTb Ha OgHO
N TOXE Yncno, To
3Ha4yeHne gpobu
HE U3BMEHUTCH

INEN



Chno>xeHue/BrIUHTAHEE APObEH

YNCITUTETb

cKflagbiBaem, a
3HamMeHaTenu
ocTaBngem 6e3s
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1 I[IpoBepsieM AeAUMOCTS 3HAMEHATEAECH APYT HA APYTa,
M YaCTHOE YMHO>XaeM Ha YHCAHTEAD

p n_p nxXk pEtnxk

¢tdTqtaxk- 4

q=dXk

3 1 3 1x2 3 2 342 5

874 8724xz2 88 8 8
AﬂrOpl/lTM 31 3 1x2 3 2 3-2 1

X
rl p M Beiul evH I/I ﬂ g Hp403e§)sxel1t1 AZAI/II\?IOCT85 3Ha?weHafeAeﬁ APYT Ha ApPyra,

D' p06e M K 1 Ha YaCTHOE AEeAHM BCIO APO0Ob (ecniHu TaKoe BO3MOXKHO)

p,n_prk n_prkin

q-d q+k—d d

d=q+k

4 1 4+2 1 2 1 2+1 3

872782727274 "2 "1

4 1 4+2 1 2 1 2-1 1

8 4 8+2 4 4 4 4 4



ANTOpPUTM

npvBeaeHus
npobden kK HO3

3 [IpoBepsaem uMmeeTcsa au YUCAO Ha KoTopoe AENITCA
oba 3HaMeHaTens

p~z n+s k h kxh
+ =—4-=

p

_+__ =

q-d q+z d+s ¢~ c c

z=q+c p+z=k

s=d+c n+s=hnh

6 ,5_6+3 5+5 2 1 241 3
15 25 15+5 25=5 5 5 5 5
6 5 6+3 5+5 2 1 2-1 1
15 25 15+3 25+5 5 5 5 5
3=15=+5 6+3=

5=25=5 5+-5=1

4 PemrtaeM KpecT Ha KpecT

p n pxd+an pXdtnXq

5 d~ gxd dXgq qxd

2 1 _2X5  1x3 _ 2x5+1x3 _ 10+3_ 13
375 T 3xs Toxz 3xs 15 15
2 1 _ 2x5 1x3 _ 2x5-1x3 _ 10-3_ 7
3 5 3x5 5x3  3x5 15 15



epeBona
HenpaBUINbHO

n apoou B
CMeLlaHHoe
YUCIIO N
obpaTHoO

p > q-HellpaBUJIbHAdA ApO06hb

P
q

_ ki p + q = k(ocTaToK z)

Q

7 =5 = 1(ocTaToK 2)

p=(@XxXk)+z

Gx1)+2=7



